PE3YJIbTATH
aHKeTyBaHH$l BUKJIAJa4iB, IKi BUKJIAJAKTh HA OCBITHiH mporpami
«Komm’rorepHi Haykn» cneniaabHOCTI 122 « KoM’ 0TepHi HAyKn» MOYaTKOBOI0
PiBHS (KOPOTKOI0 LUKJY) BUIIOI OCBITH

OnuTyBaHHA BUKIAJadiB 3A1MCHIOBAJIOCH uepe3 google-popmy ans OHaiH-
ONMUTYBaHHs, B SKOMY B3sIM ydactb 11 oci0, $Ki BHKIAJalOTh O0OOB’SI3KOBI
KOMIIOHEHTH Ha OCBITHIM mporpami «Komm’rorepHi Haykw» cremianbHoCcTi 122
«KoMIT’roTepH1 HayKH» MOYAaTKOBOTO PIBHS (KOPOTKOI'O IMKJY) BHIIOI OCBITH, IO
craHoBuTh 100%. Jlns BianmoBial OyyiM 3amporiOHOBaHI Taki OJIOKM TUTaHb, SIKi
NOTpeOyBaIM BU3HAYUTH PIBEHb 3aJ0BOJICHHS SIKICTIO OCBITHBOI JisJIBHOCTI B
YHIBEPCHUTETI.

[lepmmit Ta npyruii OJOKM BU3HAYAIOTHCSA 3a S-OambHOIO miKaimor (Bim 1
«HE3aJ0BUIHHO, TTOBHICTIO HE BIIAIITOBYE» JI0 5 — «BIMIHHO, IOBHICTIO BJIAIIITOBYE).

biok 1. Ha nuranas «Hackiapku B yHIBepcHUTeTl 3a0e3redeHi HEOOXI1THI IS
3M00YTTS SKICHOI OCBITHM MaTepiaibHO-T€XHIYHI YMOBH, B TOMY YHCJI € CydYacHE
Ja00paTOPHO-EKCIIEPUMEHTaIbHE 00JIaIHAHHS, a TAKOK HACKUIBKH ONTUMAIBHUM JIJIS
HaBYaHHS € rpadik OCBITHHOIO MPOIECY 1 PO3KIaa 3aHATH?» OyJI0 OTPUMAHO TakKi

pe3yJibTaTu:
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brmox 2. Hackinbku e(EeKTUBHUMH [JIs1 TIABUINEHHS SKOCTI BHUKIATAIBKOI
TISTTBHOCTI € CTBOPEHI B YHIBEPCUTETI YMOBH T4 YNHHUKU?

1. Ha nutannst « YHIBEPCUTET CBOEYACHO ONPUIIIOJHUB CTPATET1I0, MOJITUKY Ta
MpOIeAypH, CTIPSMOBaHI Ha 3a0e3MedYeHHs] SKOCTI OCBITHBOTO TPOIECy, 1 s mo0pe
noiHOPMOBAHUI 3 HEIO Ta JOTPUMYIOCH y CBOIM [iSJIBHOCTI» BiJl PECHOHJIEHTIB
OTPUMAHO TaKi pe3yJIbTaTH:
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2. Ha mnwranus «B yniBepcuteri mie Komekc KOpmopaTHBHOI KyJIbTYpH,
MOBAYKAETHCSI  aKaJeMivHa I[O6p0‘-IeCHICTB 1 YUHUTBCS TPOTUIISI aKAJAEMIYHOMY

HIaXpaI/ICTBy» BII[ peCHOHI[GHTlB OTpHUMAHO TaKi pe3yJibTaTu:
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3. Ha mnwranas «OcBiTHI TporpamMu Ta KypcH BH3HA4YalOTh YITKI Ta

nependadyBaHi pe3yJibTaTh HaBUYaHHS» OyJIM OTPUMAaHI TakKi pe3yJbTaTu:
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Cepenniii 6am —4,91.

4. Tlutanus «OCBITHI MporpamMu Ta KypcH pO3pOOJSIOTHCS 13 3aTyyYeHHSIM
3100yBaydiB  BUIIOi OCBITH, 30BHIIIHIX CTEHKXOJAEpIB 1 TOMy € goOpe
CTPYKTYpPOBaHUMHU Ta BIANOBIAAIOTH Cy4aCHUM MOTpedam» € BIAMOBIIIL:
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5. Ha mutansas: «OcCBITHI TMpOTpaMH HAJAal0Th TMOBHOIIIHHY MOXJIMBICTH JIJIS
NPAKTUYHOTO CTa)XXyBaHHS 37400yBadiB BHUIIOI OCBITH Ta peai3allilo MiAXOIIB IIO0A0

nyanbHOi GOpPMH 3100y TTs OCBITH» OYJIM OTpUMaH1 Takl Pe3yabTaTu:
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6. Ha nutanus: «S oniHIOW YCHINIHICTH 3/100yBayiB BHUILOi OCBITH Ha OCHOBI

3aBYACHO OIPUJIIOJHEHUX KPUTEPIiB» OyJIM OTpUMaHI1 Taki pe3yJbTaTu:
11 signosige#

10,0 10 (90,9%)
7.5
5,0
2.5
o 0L g,
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) T
0,0
1 2 3 4

Cepenniit 6am —4,91.

7. Ha nutansas: «YHIBEPCUTET 3a0X0uye€ MpParHeHHs 3alpoBaKyBaTH HOBI
METOJIM BUKJIAJaHHS, BUKOPUCTOBYBATH 1H(POpMaIIHHO-KOMYHIKAI[IHHI TEXHOJIOT11, a
TaKOX TPaaWLiiHI (OpPMHU aKTUBIZAIlIT 3aHATH (AUCKYCIi 1 Ta 1H.)» OyJu OTpUMaHi TaKi
pe3yJIbTaTH:
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8. Ha murtanns: «Po3kiman Moix 3aHITh € €)EKTHBHUM 1 3pYYHUM SIK JIsI MCHE,

TakK 1 JIJIs 1HIIMX 37100yBaviB BUIIO1 OCBITH» OYyJIM OTPUMAaHI Taki pe3yJIbTaTu:
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9. Ha nurtanus: «3100yBadi BUINOI OCBITH MalOTh MOXJIMBICTh OOTOBOPIOBATH
pe3yibTaTh HaBYaHHS, a Y pa3l He0OX1THOCTI — OCKapKyBaTH OI[IHKW» OyJIM OTpUMaHi

TaKl pe3yiabTaTu:
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10. Ha nutanHs: «YHIBEPCUTET CTUMYJIFOE MEHE 710 aKTUBHOT HAyKOBO1 pOOOTH
1 MOKJIMBOCTI TBOPUOi camopeaizaliii» Oyjau OTpuMaHi Takl pe3yJibTaTH:
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11. Ha nwuranHsa: «5 3a0Xxouyro 3100yBadiB BHWINOI OCBITH 0 HAYKOBUX
MOITYKIB 1 BBaXKAIO 1€ OJIHUM 13 3ac001B MOJIMIIEHHS SIKOCT1 MMPOBAKEHHS OCBITHBOI

JUSIIBHOCTDY OyJIM OTpUMaHI Takl pe3yJIbTaTH:
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Otxe, cepenHiii 6ai, skuii OyB BUCTABJICHUHN PECIIOHAEHTAMM 1 IKUH CTOCYBaBCS
PI3HUX AaCIeEeKTIB SKOCTI OCBITHBOI JISUIBHOCTI B YHiIBEepCUTETi, cTaHOBUTH 4,84. lle
JI03BOJIIE 3pOOUTH BHCHOBOK MPO T€, IO B YHIBEPCUTETI CTBOPEHI BCl YMOBH JIs
MMIBUILIEHHS IKOCTI BUKJIAAAlbKOI A1SJIBHOCTI.
brmox 3. B sAxux ckimagoBUX isJIBHOCTI yHIBEpCHTETy, Ha Bam mormsm, €
pe3epBU IS TOKPAIIEHHS SKOCTI HaJaHHS OCBITHIX mociyr? [IuTaHHS BU3HAYAIOTHCS
3a 3-OampHOr0 mKamolo (1 — cTrad mi€l CKIIAJIOBOI MPAKTUYHO 3a0BOJIBHSE; 2 —
HEOOX1THI 3yCWJUIS ISl TOKpAIIeHHS YMHHOTO CTaHy pedeil, 3 — moTpiOHe sKiCHE
OHOBJICHHS, 3aMPOBAKCHHS OPUTIHAIBHUX 11€H Ta COIiadbHUX MPAKTHK).

1. CknamoBa «IMmimx 3akiamy Ta [ijoBa pemyTalis» Bil PECIOHACHTIB
OTPUMAHO TaKi pe3yJIbTaTH:
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2. CknagoBa «SKicTh MiAroTOBKH (haxiBLiB» BiJl PECHOHICHTIB OTPUMAHO TaKi

pe3yibTaTun:
11 signosige#

Cepenniit 6ai — 1,55.
3. CxmamoBa «lIpodecopchko-BUKIAMABKUN CKJIaa» BiJ PECIOHACHTIB

OTPUMAHO Taki pe3yJbTaTH:
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Cepenniit 6ai — 1,64.
4. CxnanoBa «CtaH MaTepialbHO-TEXHIYHOI 0a3u» BiJ PECHIOHACHTIB OTPUMAHO
TaKi pe3yJbTaTu:
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5. CknagoBa «30pi€HTOBAHICTh OCBITHBOI'O MPOIECY HA aKTyallbHI CYCHIJIbHI

noTpeOu» BiJ PECIIOHACHTIB OTPUMAHO TaKi pe3yiabTaTH:
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Cepenniit 6ai — 1,45.
6. CxnanoBa «EdexTuBHMM 3B’A30K HAyKH 1 BUPOOHUIITBA» BiJl PECHIOHICHTIB

OTPUMAaHO TaKi pe3yJIbTaTH:
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Cepenniit 6ai — 1,55.
7. CknanoBa «IlapTHepcTBO y MPOBAIKEHHI OCBITHBOI [ISUTBHOCTD» BIJ
PECITOHICHTIB OTPUMAHO TaKi PE3yIbTaTH:
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Takox BUKIamadi OKPEMO 3a3HAYWIM TMUTAHHA, SKI iX XBHIIOIOThH: TOCHINTH
3B'I30K HAyKH 1 arpapHOrO BUPOOHUIITBA;, MOCWJIMTH CITIBIPAIIO 31 CTEHKXOJIepaMu;
BHAC/IJIOK BOEHHOTO CTaHy B VYKpaiHi Ta OoMOBUX [id, M0 Mald MicCle Y
MukonaiBchbKii 00J1aCTi, YaCTHHA MANPUEMCTB-TIAPTHEPIB MPUITUHWINA AiSIBHICTb, 110
MIPU3BEJIO JI0 3MEHIIICHHS Mepesiiky 0a3 BUpoOHUYO1 3700yBaydiB BUILIOT OCBITH.

[ITo cTocyeTbest 610Ky 3: B sikux CkJIaioBUX JIsUTBHOCTI YHIBEpCcUTeTY, Ha Barn
TIOTJISIZl, € Pe3epBU JJIA MOKpAIIEHHS SKOCTI HAaJaHHS OCBITHIX MOCTYT, Maike BCi
BHKJIaJladyl BKa3ylOTh Ha Te, IO IMIDK 3aKjaay Ta JijoBa penyTailis, sKiCTh
MiArOTOBKK (paxiBIiB, MNpodecopChbKO-BUKIAMAIBKUN CKJIad, CTaH MaTepialbHO-
TEeXHIYHOT 0a3W, 30pPIEHTOBAHICTh OCBITHBOTO TMPOIECY HAa aKTyajdbHI CYCIUIbHI
notpebu, ehexTUBHUN 3B'SI30K HAYKH 1 BUPOOHUITBA — CTaH IUX CKIAJOBUX IX
MPAKTUYHO 33/I0BOJIBHSIE.

Ha Bigkpute mnwuranHs «Bami mnpomo3uiii Ta mMoOaKaHHS» PECHOHICHTH
3a3HAYalOTh MPO: 3aJyUYEHHS 10 OCBITHBOTO MPOIECY 3apyOLKHHUX JIEKTOPIB 13 KpaiH
€Bponeiicbkkoro Coro3y; aKkTHBI3AMil0 MDKHApOAHOI aKaJeMidHOi MOOITBHOCTI
3100yBaviB BHUIOI OCBITH Ta HAYKOBO-NIEJAroriYHUX TMPAIliBHUKIB;, IOJaJIbIIIE
BITPOBAKEHHSI B OCBITHIH MPOIIEC Cy4acHOTO MPOTPaMHOTO 3a0e3MeueHHs; CIPHUSHHS
MiJBHUINCHHIO TMEJaroTiqHoi MaicTepHOCTI MpodecopCchKO-BUKIAAANBKOTO CKIATY,
CIIBPOOITHUKIB YHIBEPCUTETY IUISIXOM OpraHizaiii pi3HOMaHITHHX CEMIiHapiB,
KOH(pEpeHIH, KPyIuX CTOJIB Ta (OpPyMiB; 3allydeHHS 0 OCBITHHOT'O IIPOIIECY
(haxiBIliB-TIPAKTUKIB Ha MMOCTIHHINA OCHOBI.

["apanT OCBITHBOT pOrpamu, /
KaHIUJAT TEXHIYHUX HAYK, JOIECHT Wg FOpiit BOJIOCIOK



